
 
 

 

 

ATA DA 634ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE OUTUBRO DE 2023 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 
  

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 
Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 
chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 
Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 09 de outubro de 2023. Em 
seguida foi feita a leitura dose seguintes Ofícios da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista: Ofício 
n.º 323/2023 em resposta ao Requerimento n.º 186/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro 
da Silva; Ofício n.º 324/2023 em resposta ao Requerimento n.º 193/2023 de autoria do Vereador 
Laércio Leandro da Silva; Ofício n.º 325/2023  em resposta ao Requerimento n.º 191/2023 de 
autoria da Vereadora Giseli Moraes. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que serão incluídos na Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão e Votação os 
seguintes Projetos: de Decreto Legislativo n.º 10/2023, de 22 de Setembro de 2023, de autoria do 

Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior que “Concede Título De Cidadão Tupiense ao Sr. 
Luiz Carlos Ernesto- Tupã”; de Decreto Legislativo n.º 11/2023, de 29 de Setembro de 2023, de 
autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior que “Concede Título De Cidadão Tupiense 
ao Sr. Josué Matias”. Em seguida e após a leitura foi encaminhado às comissões o Projeto de 
Decreto Legislativo n.º 12/2023, de 09 de Outubro de 2023, de autoria do Vereador Laércio 
Leandro da Silva que “ Susta o Decreto Executivo n.º 7.495 de 2023 que dispõe sobre: Dispõe 
sobre a concessão de complementação do vencimento no ano de 2023 aos empregados do quadro 

do magistério público municipal que especifica, visando atender ao disposto na Lei Federal n.º 
11.738/08, que regulamentou o piso salarial profissional  nacional para os profissionais do 
magistério público da educação básica, e dá outras providências correlatas”. Ato contínuo passou-
se para a apreciação dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: N.º 
217/2023 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre os recursos 
financeiros recebidos do Deputado Arlindo Chinaglia PT/SP no valor de R$ 150.000,00 (Centro e 

cinquenta mil reais) destinados para área da saúde; N.º 218/2023 de autoria da Vereadora 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. 
Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre as empresas prestadoras de serviços na área da 
enfermagem; N.º 219/2023 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre 



 

 
o PNAE (Programa Nacional de Alimentação Escolar) e as empresas fornecedoras de alimentos 
para a Prefeitura Municipal através do mesmo programa; N.º 220/2023 de autoria do Vereador 
Laércio Leandro da Silva solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni 

Antonio, informações sobre as podas drásticas realizadas pela Prefeitura Municipal; N.º 221/2023 
de autoria dos Vereadores Clóvis Antonio Lopes e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre o 
recolhimento do ISS das empresas terceirizadas pelas usinas; N.º 222/2023 de autoria da 
Vereadora Joisiany Ceber Anselmi subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 
Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, José Silveira, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e 
Nelson Antonio de Freitas Junior, congratulando e aplaudindo as profissionais de fisioterapia e 

terapeuta ocupacional de nosso município pelo “Dia Nacional do Fisioterapeuta e do Terapeuta 
Ocupacional" ocorrido no dia 13 de outubro; N.º 221/2023 de autoria do Vereador José Silveira 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre a 
feira livre e a cobrança de taxas aos feirantes; N.º 224/2023 de autoria da Vereadora Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre 
Tassoni Antonio, o envio do organograma administrativo da Prefeitura Municipal e a quantidade 
de cargos previstos no mesmo; Em seguida e após a leitura foram encaminhadas ao Poder 
Executivo Municipal as seguintes Indicações: N.º 131/2023 de autoria do Vereador Nelson 

Antonio de Freitas Junior indicando ao Senhor Prefeito Municipal estudos necessários para 
implantação de um ventilador na sala de espera do setor de RX do P.A.M.M. (Pronto 
Atendimento Médico Municipal Dr. Francisco Manzano Thomé); N.º 132/2023 de autoria da 
Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava subscrito pelos Vereadores Adenilson 
Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, José Silveira, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava e Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que realize estudos necessários para reforma da 

Escolinha do Bairro Preto de Cima. A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente. 
Fizeram o uso da palavra os Vereadores Nelson Antonio de Freitas Junior, Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos, e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do Dia. 
Posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 10/2023, de 22 
de Setembro de 2023, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior. Em seguida foi 
posto em Discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 10/2023, de 22 de Setembro de 2023, de 

autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior que “Concede Título De Cidadão Tupiense 
ao Sr. Luiz Carlos Ernesto- Tupã”. O Projeto foi discutido pelo Vereador Nelson Antonio de 
Freitas Junior cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo e em seguida 
posto em Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será 
nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis 
Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, 
Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir a 
Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Decreto Legislativo n.º 

10/2023, de 22 de Setembro de 2023, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior 
que “Concede Título De Cidadão Tupiense ao Sr. Luiz Carlos Ernesto- Tupã” foi aprovado. Foi 
posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 11/2023, de 29 
de Setembro de 2023, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior. Em seguida foi 
posto em Discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 11/2023, de 29 de Setembro de 2023, de 



  
autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior que “Concede Título De Cidadão Tupiense 
ao Sr. Josué Matias”. O Projeto foi discutido pelo Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior 
cujo pronunciamento encontra-se gravados nos anais deste Legislativo e em seguida posto em 
Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. 
Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 

Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson 
Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida a Senhora 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Decreto Legislativo n.º 11/2023, 
de 29 de Setembro de 2023, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior que 
“Concede Título De Cidadão Tupiense ao Sr. Josué Matias” foi aprovado. A seguir passou-se 
para a Explicação Pessoal. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de 
Matos Vasconcelos, Adenilson Gonçalves Bueno e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava cujos 
pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida a Senhora 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 
dia 23 de outubro de 2023 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou 
encerrada a presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será 
assinada. 
 
 
 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


